

Українські військові капелани взяли участь у Ювілеї збройних сил, поліції та сил безпеки у Ватикані

11 лютого 2025, 12:06

561

Із благословення владика Богдана Манишина, керівника Департаменту військового капеланства Патріаршої курії УГКЦ, група українських паломників долучилася до святкування Ювілею збройних сил, поліції та сил безпеки, що відбувалося у Ватикані 8–9 лютого 2025 року. Участь у паломництві взяли військові капелани УГКЦ: о. Іван Ісайович, о. Василь Гасинець і о. Олег Ладнюк, що вже упродовж 10 років на волонтерських засадах здійснюють жертвне служіння українським воїнам, разом із єпископом-емеритом Сокальсько-Жовківської єпархії владикою Михайлом Колтуном і заступником керівника Департаменту військового капеланства Патріаршої курії о. Андрієм Зелінським, ПІ.



Про це повідомляє Департамент військового капеланства.

Представники силових структур із понад 100 країн спільно зі своїми капеланами впродовж двох днів мали можливість пригадати суть власного покликання та місії, яку виконують щодня, стоячи на захисті правди та справедливості, миру та свободи. Урочисте відкриття ювілею відбулося 8 лютого на Площі Народу (Piazza del Popolo) в центрі Рима за участю міністра оборони Італії Гвідо Крозетто, Начальника штабу оборони республіки генерала Лучано Портоланно й інших представників вищого військового командування Італії спільно з католицькими військовими єпископами з усього світу. У промові з нагоди відкриття урочистостей Військовий ординарій для Італії архієпископ Санто Марчано в особливий спосіб привітав гостей з України та зі словами щирої вдячності звернувся до всіх українських військових капеланів.

Недільну Службу Божу 9 лютого у Ватикані очолив Папа Франциск у співслужінні кардинала Роберта Превоста, префекта Дикастерію для єпископів, архієпископа Вільнюса архієпископа Гінтараса Грушаса, військового ординарія Литовської Республіки та президента Ради Єпископських конференцій Європи, і військового ординарія для Італії архієпископа Санто Марчано.



Під час проповіді Святіший Отець звернувся до сотень присутніх на площі Святого Петра представників силових структур з особливою вдячністю за їхнє служіння спільному благу та з проханням: «Прошу вас бути пильними: будьте пильними проти спокуси культивувати дух війни; будьте пильними, щоб не спокуситися міфом сили та гуркотом зброї; будьте пильними, щоб не заразитися отрутою пропаганди ненависті...».

А під час молитви «Ангел Господній» після урочистої Меси Папа нагадав військовослужбовцям усіх країн, що їхнє «озброєне служіння має здійснюватися винятково з метою легітимного захисту, і аж ніяк не для того, щоби накидувати власне домінування над іншими народами, суворо дотримуючись міжнародних конвенцій щодо врегулювання конфліктів і понад усе зі священною повагою до людського життя та творіння».

Особливими словами Папа Франциск визначив місію військових капеланів, нагадуючи, що її суть — «священнича присутність» посеред військових: «Вони не служать — як, на жаль, траплялося упродовж історії — щоби благословляти збочені воєнні дії. Ні. Вони перебувають посеред вас як присутність Христа, який прагне супроводжувати вас, вислуховувати та бути поруч, підтримуючи вас у вашій щоденній місії. Забезпечуючи моральну й духовну підтримку, вони прямують поруч із вами, допомагаючи виконувати ваші обов'язки у світлі Євангелія та заради служіння добру».